
Wandleuchte

Eingangsspannung: DC5V
Leistung: 1.8W
Material: ABS
Lichtquelle: LED2835*12+3030*1 (nicht austauschbar)

Produktübersicht:

Dieses Produkt verwendet Low-Power-iC-Schaltung, Fühlen Touch-
Anpassungstechnologie, um den funktionalen Effekt von Smart 
Home zu erzielen. Für Benutzer, um eine warme und angenehme 
Beleuchtung modernen Lebens zu schaffen.
1. Dieses Produkt hat eine eingebaute Polymerlithiumbatterie, 
die beim Laden rot leuchtet und grün, wenn voll;
2. Freie Wahl der drei Farbtemperatur, kein Poldimmen;
3. Produkte eignen sich für Schränke, Bücherregale, Nachttische, 
Gänge, Wände und andere Plätze.

Beschreibung der Funktion des Wandleuchtenschalters:

1. Netzschalter für 
Nachtlicht
2. Lichtschalter

Für den Scheinwerfer-Netzschalter: Gelblicht-weißes 
hellgelbes weißes Licht-aus, kurze Drücken, um 
Farben zu wechseln, longpress unpolare Helligkeit;

Der Nachtlichtschalter: gelbes Licht-weißes Licht-gelbes 
weißes Licht-Aus. kurze Drücken, um Farben zu schalten,
 lange drücken unpolare Helligkeit;

DE
Gebrauchsanweisungen

Lampe murale

Tension d'entrée: DC5V
Puissance: 1.8w
Matériel: ABS
Source lumineuse: led2835 * 12 + 3030 * 1 (non remplaçable)

Aperçu du produit:
Ce produit utilise un circuit IC à faible consommation, une technologie 
de réglage tactile pour réaliser l'effet fonctionnel de la maison 
intelligente. Créez un éclairage de vie moderne accueillant et 
agréable pour les utilisateurs.
1. Ce produit est intégré dans la batterie au Lithium Polymère, rouge vif 
lorsqu'il est chargé, vert vif lorsqu'il est plein;
2. La température tricolore est librement choisie, pas de gradation polaire;
3. Les produits sont appropriés pour les armoires, les bibliothèques, 
les têtes de lit, les allées, les murs et d'autres endroits.

Description de la fonction de commutateur de lampe murale:
Interrupteur de puissance de projecteur: lumière blanche 
jaune lumière blanche jaune lumière blanche éteinte, 
appuyez brièvement pour changer de couleur, appuyez 
longuement sur luminosité non polaire;

1. Interrupteur de puissance
 de lumière de nuit
2. Commutateur de 
puissance de projecteur

Interrupteurs de la force du projet: Huang Guangyu, Huang 
Guangyu, soutien au mouvement changement en France, 
soutien au développement à long terme de la Pologne;
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Instructions d'utilisation

Lampada da parete

Tensione di ingresso: DC5V
potenza: 1.8W
materiale: ABS
Sorgente luminosa: LED2835*12+3030*1 (non sostituibile)

Panoramica del prodotto:
Questo prodotto utilizza il circuito low-poweriC, la tecnologia di 
regolazione touch sentire, per raggiungere l'effetto funzionale della 
casa intelligente. Per gli utenti di creare un'illuminazione calda e 
piacevole della vita moderna.
1. questo prodotto ha una batteria al litio polimerica incorporata, 
cheaccende rosso quando carica e verde quando pieno;
2. libera scelta della temperatura di tre colori, nessuna attenuazione
del palo;
3. i prodotti sono adatti per armadi, librerie, comodino, corridoi, pareti 
e altri posti.

Descrizione della funzione di commutazione:

1. Interruttore di alimentazione 
della luce notturna
2. Interruttore di alimentazione 
del faretto

Per l'interruttore di potere del faretto: giallo-luce-bianco chiaro
-giallo bianco light-off, breve pressione per commutare i colori, 
luminosità non polare Longpress;

l'interruttore di alimentazione della luce notturna: luce 
gialla-bianca luce-gialla bianca light-off. premere breve 
per commutare i colori, premere a lungo luminosità non polare;

IT
Lampada da parete

Lámparas de pared

Tensión de entrada: DC5V
Potencia: 1.8w
Material: ABS
Fuente de luz: led2835 * 12 + 3030 * 1 (no reemplazable)

Resumen del producto:
Este producto utiliza circuitos IC de bajo consumo de energía y
tecnología de ajuste de tacto para lograr el efecto funcional del hogar 
inteligente. Crear una iluminación de vida moderna cálida y agradable 
para los usuarios.
1. este producto tiene una batería de litio polimérico incorporada, 
que es roja cuando se carga y verde cuando se llena;
2. la temperatura tricolor se elige libremente y la luz se ajusta sin 
electrodos;
3. los productos son adecuados para armarios, librerías, cabecera 
de cama, pasillos, paredes y otros lugares.

Descripción de la función del interruptor de la lámpara de pared:

Interruptor de alimentación del foco: la luz amarilla, la luz 
blanca y la luz amarilla se apagan, la presión corta cambia 
de color y la presión larga sobre el brillo no polar;

1. interruptor de alimentación 
de la luz nocturna
2. interruptor de alimentación
 del foco

Interruptor de alimentación de la luz nocturna: la luz amarilla y 
la luz blanca se apagan. presione brevemente para cambiar el 
color y presione el brillo no polar durante mucho tiempo;
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Lámparas de pared

Nástěnná lampa

Vstupní napětí: DC5V
výkon: 1.8W
materiál: ABS
zdroj světla: LED2835*12+3030*1(nevyměnitelný)

Přehled produktů:
Tento výrobek využívá obvod s nízkým výkonem, technologii 
nastavení dotyku, aby bylo dosaženo funkčního efektu inteligentního 
domova. 
Pro uživatele vytvořit teplé a příjemné osvětlení moderního života.
1. Tento výrobek má vestavěnou polymerovou lithiovou baterii, která 
svítí červeně při nabíjení a zeleně, když je plná;
2. Volná volba teploty tří barev, žádné stmívání pólu;
3. Produkty jsou vhodné pro skříně, knihovny, noční postel, uličky, 
stěny a další místa.

Popis funkce spínače nástěnných svítidel:

Pro vypínač napájení reflektorů: žluté světlo-bílé světlo-žluté 
bílé světlo-vypnutí, krátkým stisknutím pro přepínání barev, 
dlouhým stisknutím nepolárního jasu;

1. Vypínač nočního světla

2. Spínač napájení reflektorů

spínač napájení nočního světla: žlutá světelně-bílá světelně 
žlutá bílá světelná vypnutí. krátkým stisknutím přepínání barev, 
dlouhým stisknutím nepolárního jasu;
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Nástěnná lampa

Wandlamp

Invoerspanning: DC5V
vermogen: 1.8W
Materiaal: ABS
lichtbron: LED2835*12+3030*1 (niet vervangbaar)

Productoverzicht:

Dit product maakt gebruik van low-poweriC circuit, voel touch 
aanpassingstechnologie, om het functionele effect van smart home 
te bereiken. Voor gebruikers om een warme en aangename 
verlichting van het moderne leven te creëren.
1. Dit product heeft een ingebouwde polymeerlithiumbatterij, 
die rood oplicht bij het opladen en groen wanneer vol;
2. Drie kleurtemperatuur vrije keuze, geen pool dimmen;
3. Producten zijn geschikt voor kasten, boekenkasten, bedzijde, 
gangpaden, muren en andere plaatsen.

Beschrijving van de functie van wandlampschakelaar:

Voor de schakelaar van de spotlight: geel-wit licht-geel wit 
licht-uit, korte druk om kleuren te schakelen, longdruk 
niet-polaire helderheid;

1. Nachtlampschakelaar
2. Stroomschakelaar

De nachtlichtschakelaar: geel licht-wit licht-geel wit 
licht-uit. korte druk om kleuren te schakelen, lange 
druk niet-polaire helderheid;

IJ
Gebruiksaanwijzing

Vägglampa

Ingångsspänning: DC5V

effekt: 1.8W

material: ABS

ljuskälla: LED2835 * 12 + 3030 * 1 (ej utbytbar)

Produktöversikt:
Denna produkt använder lågpoweriC-krets, känn pekjustering-

steknik, för att uppnå den funktionella effekten av smart hem. 

För användare att skapa en varm och trevlig belysning av det 

moderna livet.

1. Denna produkt har ett inbyggt polymerlitiumbatteri, 

somlyser rött vid laddning och grönt när fullt;

2. Tre färgtemperatur fritt val, ingen pol dimming;

3. Produkter är lämpliga för skåp, bokhyllor, sängbord, gångar, 

väggar och andra platser.

Beskrivning av funktion för vägglampa:

För spotlight strömbrytare: gulljus-vitt ljus-gult vitt
 ljus-off, kort tryck för att växla färger, longpress 
icke-polär ljusstyrka;

nattljusströmbrytaren: gult ljusvitt ljusgult vitt ljus-
off. kort tryck för att växla färger, lång tryck icke-
polär ljusstyrka;
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Bruksanvisning

Wall lamp

Input voltage: DC5V      
Power: 1.8W
Material: ABS  
Light source:LED2835*12+3030*1(non-replaceable) 

Product overview:
This product uses low-poweriC circuit, feel touch adjustment 
technology, to achieve the functional effect of smart home. 
For users to create a warm and pleasant lighting of modern life.
1. This product has a built-in polymer lithium battery, whichlights 
red when charging and green when full;
2. Three color temperature free choice, no pole dimming;
3. Products are suitable for cabinets, bookcases, bedside, aisles, 
walls and other places.

Wall lamp switch function description:

For the spotlight power switch:yellowlight-white light-yellow 
white light-off, short press to switch colors, 
longpress non-polar brightness;

1. Night light power switch

2. Spotlight power switch

For the night light power switch: yellow light-white light-
yellow white light-off,short press to switch colors, long press 
non-polar brightness;
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Instructions for use

Touch dimming model: 
without remote control
Remote control + touch dimming model: 
remote control function key

Luminance 
reduction

Spotlights 
on/off

Night light 
on/off

Brightness 
increase

M TIM Timed 30 
minutes

Switch 
colors

Touch Dimming Modell: 
ohne Fernbedienung
Fernbedienung Touch Dimmen Modell: 
Fernbedienung Funktionstaste

luminanz-
reduktion

Scheinwerfer 
ein/aus

Nachtlicht 
ein/aus

Erhöhung der 
Helligkeit

M TIM Zeitlich 30 
Minuten

Farben 
wechseln

Modèle d'atténuation tactile: 
sans télécommande
Télécommande + modèle d'atténuation tactile: 
clé de fonction de télécommande

Réduction de 
la luminance

Projecteurs 
allumé/éteint

Lumière nocturne 
allumée/éteinte

Augmentation de 
luminosité

M TIM Temps 30 
minutes

Changer de 
couleur

Modello di dimming touch: 
senza telecomando
Telecomando + modello di dimming touch: 
tasto di funzione del telecomando

Riduzione 
della luminosità

Faretti 
accesi/spenti

Luce notturna 
accesa/spenta

Aumento 
della luminosità

M TIM Temporizzato 
30 minuti

Cambia 
colori

Modo de atenuación táctil: 
sin control remoto
Control remoto + modo de atenuación táctil: 
tecla de función de control remoto

Reducción 
del brillo

Focos encendidos
 / apagados

Luces nocturnas 
encendidas / apagadas

Aumento del 
brillo

M TIM Tiempo 30 
minutos

Cambiar 
color

Dotykový model stmívání: 
bez dálkového ovládání
Dálkové ovládání Dotykové stmívání model: 
funkční klávesa dálkového ovládání

Snížení 
světla

Zapnutí/vypnutí 
reflektorů

Noční světlo 
zapnuto/vypnuto

Zvýšení jasu

M TIM Časovaný 
třicet minut

Přepnout 
barvy

Touch dimming model: 
zonder afstandsbediening
Afstandsbediening + aanraking dimmen model: 
afstandsbediening functie sleutel

Verlichting-
svermindering

Spotlights 
aan/uit

Nachtlicht 
aan/uit

Verhoogde 
helderheid

M TIM Tijd 30 
minuten

Kleuren 
wisselen

1. Strömbrytare för nattljus

2. Strömbrytare för 

strålkastare

Pekdimning modell: 
utan fjärrkontroll
Fjärrkontroll + pekdimning modell: 
fjärrkontroll funktionsnyckel

ljusreduktion

Strålkastare 
på/av

Nattljus 
på/av

Ljusstyrkeö-
kning

M TIM Tidsatt 30 
minuter

Byt färg



Φωτισμός τοίχου

Τάση εισόδου: DC5V

ισχύς: 1.8W

υλικό: ABS

πηγή φωτός: μη αντικαταστάσιμη)

Επισκόπηση προϊόντων:

Αυτό το προϊόν χρησιμοποιεί κύκλωμα χαμηλής ισχύος, αισθάνεται την 

τεχνολογία ρύθμισης αφής, για να επιτύχ ει τη λειτουργική επίδραση του 

έξυπνου σπιτιού. Για τους χρήστες να δημιουργήσουν ένα ζεστό και 

ευχάριστο φωτισμό της σύγχρονης ζωής.

1. Αυτό το προϊόν έχει μια ενσωματωμένη μπαταρία πολυμερούς λιθίου, η 

οποία φωτίζει κόκκινο κατά τη φόρτιση και πράσινο όταν είναι πλήρης.

2. Ελεύθερη επιλογή θερμοκρασίας τριών χρωμάτων, κανένας πόλος που 

εξασθενεί.

3. Τα προϊόντα είναι κατάλληλα για τα γραφεία, τις βιβλιοθήκες, το κομοδίνο, 

τους διαδρόμους, τους τοίχους και άλλες θέσεις.

Περιγραφή λειτουργίας διακόπτη λαμπτήρων τοίχου:

Για τον διακόπτη ισχύος προβολέων: κίτρινο φως-λευκό 

φως-κίτρινο λευκό φως-off, σύντομο πάτημα για να αλλάξετε 

τα χρώματα, μη πολική φωτεινότητα.

1. Διακόπτης ισχύος 
φωτός νύχτας
2. Διακόπτης ισχύος 
προβολέα

ο διακόπτης δύναμης φωτός νύχτας: κίτρινο φως-λευκό 

φως-κίτρινο λευκό φως-μακριά. σύντομο πιέστε για να 

αλλάξετε τα χρώματα, μακρά πίεση μη-πολική φωτεινότητα.

ELL
Οδηγίες χρήσης

Lampa ścienna

Napięcie wejściowe: DC5V
moc: 1.8W
materiał: ABS
Źródło światła: LED2835*12+3030*1 (niewymienne)

Przegląd produktów:

Ten produkt wykorzystuje obwód niskiej mocy, technologię regulacji 
dotyku dotyku, aby osiągnąć funkcjonalny efekt inteligentnego domu. 
Dla użytkowników, aby stworzyć ciepłe i przyjemne oświetlenie 
nowoczesnego życia.
1. Ten produkt ma wbudowaną polimerową baterię litową, która światła 
na czerwono podczas ładowania i zielona, gdy jest pełna;
2. Bezpłatny wybór temperatury trzech kolorów, brak ściemniania 
biegunów;
3. Produkty nadają się do szafek, regałów książkowych, nocnych, 
przejść, ścian i innych miejsc.

Opis funkcji przełącznika lampy ściennej:

Dla przełącznika zasilania reflektora: żółty światło-biały 
jasnożółty biały światło wyłączone, krótkie naciśnięcie, 
aby przełączyć kolory, długo naciśnij niepolarną jasność;

1. Wyłącznik zasilania 
światła nocnego
2. Wyłącznik zasilania 
reflektorów

DWyłącznik zasilania światła nocnego: żółty światło-b
iały światło-żółty biały światło-wyłączenie. krótkie naciśnię
cie, aby przełączyć kolory, długo naciśnij 
niepolarną jasność;
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Instrukcja użytkowania

Fali lámpa

Bemeneti feszültség: DC5V
teljesítmény: 1.8 W
anyag: ABS
fényforrás: LED2835 * 12 + 3030 * 1 (nem cserélhető)

Termék áttekintése:

Ez a termék alacsony teljesítményű áramkört használ, érzés 
érintésének beállítási technológiát, hogy elérje az intelligens otthon 
funkcionális hatását. A felhasználók számára, hogy meleg és kellemes 
világítást hozzanak létre a modern élet.
1. Ez a termék beépített polimer lítium akkumulátorral rendelkezik, 
amely pirosan világít töltéskor és zöld, ha tele van;
2. három színhőmérséklet szabad választás, nincs pólus fényerő;
3. A termékek alkalmasak szekrényekhez, könyvespolcokhoz, 
éjjeliszekrényekhez, folyosókhoz, falakhoz és egyéb helyekhez.

Fali lámpakapcsoló funkció leírása:

A reflektorfény tápkapcsolójához: sárga-fehér fény-sárga 
fehér fény kikapcsolása, rövid nyomás a színek váltásához, 
hosszú nyomás nem poláris fényerő;

1. Éjszakai fény 

tápkapcsoló

2. Spotlight kapcsoló

az éjszakai fény tápkapcsoló: sárga fény-fehér 
fény-sárga fehér fény kikapcsolása. rövid nyomás a 
színek váltásához, hosszú nyomás nem poláris fényerő;

HUN
Használati utasítás

Væglampe

Indgangsspænding: DC5V
effekt: 1.8W
materiale: ABS
lyskilde: LED2835 * 12 + 3030 * 1 (ikke-udskiftelig)

Produktoversigt:

Dette produkt bruger lav-poweriC kredsløb, føler touch justering 
teknologi, for at opnå den funktionelle effekt af smart hjem. 
For brugerne at skabe en varm og behagelig belysning af det 
moderne liv.
1. Dette produkt har et indbygget polymer lithiumbatteri, somlyser 
rødt ved opladning og grønt, når fuldt;
2. tre farvetemperatur frit valg, ingen pol dæmpning;
3. Produkterne er egnede til skabe, reoler, senge, gange, vægge og 
andre steder.

Beskrivelse af funktionsfunktion for væglampeafbryder:

For spotlight power switch: gult lys-hvid lys-gul hvid lys-sluk, 
kort tryk for at skifte farver, langtryk ikke-polær lysstyrke;

1. Natlysafbryder

2. Spotlight power switch

Natlysstrømafbryderen: gul lys-hvid lys-gul hvid lys-sluk.
kort tryk for at skifte farver, lang tryk ikke-polær lysstyrke;

DAN
anvendelsesvejledning

かべとう

入力電圧：DC5 V

出力：1.8 W

材質：ABS

光源：LED 2835*12+3030*1（交換不可)

製品の概要：

本製品は低消費電力IC回路、触感調節技術を採用し、スマートホ

ームの機能効果を実現する。

ユーザーに温かみのある快適な現代生活照明を創造する。

1.本製品はポリマーリチウム電池を内蔵し、充電時に赤色、

充填時に緑色、

2.三色温度自由選択、無極調光、

3.製品は戸棚、本棚、ベッドの頭、通路、壁などの場所に適用される。

壁ランプスイッチ機能の説明：

スポットライト電源スイッチ：黄灯白色光黄灯白色光消灯、

短押しで色を切り替え、長押しで非極性輝度、

夜灯電源スイッチ：黄灯白色灯黄白色灯が消灯する。

短押しで色を切り替え、長押しで非極性輝度、
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使用方法

벽등

입력 전압: Dc5V

전력: 1.8W

재료: ABS

라이트: LED2835*12+3030*1(교체 불가)

제품 개요:

본 제품은 저전력 IC회로, 촉감조절기술을 채용하여 스마트홈의 

기능효과를 실현합니다.사용자를 위해 따뜻하고 쾌적한 현대 생

활 조명을 창조하다.

1.본 제품에는 폴리머 리튬이온 배터리가 내장되어 있어 충전 시 

빨간색, 충전 시 밝은 녹색;

2.3색 온도는 자유롭게 선택, 극조광 없음;

3.제품은 찬장, 책장, 침대 머리, 통로, 벽 등 장소에 적용됩니다.

벽등 스위치 기능 설명:

스폿라이트 전원 스위치: 노란 램프 흰 빛 노란 램프 흰 빛 꺼

짐, 짧은 버튼 전환 색상, 긴 버튼 비극성 밝기;

1. 야등 전원 스위치

2. 스폿라이트 전원 스위치

야간 램프 전원 스위치: 노란색 램프, 흰색 램프, 노란색 램

프가 꺼집니다. 짧게 누르면 색상을 전환하고, 길게 누르면 

비극적인 밝기를 누릅니다.

KOR
사용 설명

مصباح الجدار

الطاقة : DC5Vجھد الإدخال : 
١٫٨W : مادة : [ أبس ]مصدر الضوء
LED2835 * 12 + 3030 * 1 ( غیر قابلة للاستبدال (

نظرة عامة على المنتجات :

ذا المنتج
 یستخدم انخفاض استھلاك الطاقة جیم الدائرة ، لمس تعدیل التكنولوجیا ، وتحقیق تأثیر
 الفنیة من المنزل الذكي . یخلق دافئ وممتعة الحیاة الحدیثة الإضاءة للمستخدمین .
١ . ھذا المنتج المدمج في بطاریة لیثیوم بولیمر ، شحن مشرق الأحمر
 ، الأخضر مشرق ؛٢ . اختیار درجة حرارة اللون مجانا ، غیر القطبیة یعتم .٣ . المنتج

 ھو مناسبة لأن خزانة ، خزانة ، رئیس السریر ، الممر ، والجدران وغیرھا من الأماكن .ّ

لیلة ضوء التبدیل إمدادات الطاقة : الضوء الأصفر ، الضوء الأبیض ، الأصفر والأبیض ضوء الخروج

قعة ضوء التبدیل إمدادات الطاقة : الضوء الأصفر الضوء
 الأبیض الضوء الأصفر الضوء الأبیض قبالة ، اضغط على مفتاح اللون القصیر ،

مفتاح الطاقة مص�اح الل�ل . 1

بقعة ضوء مفتاح الطاقة . 2

یلة ضوء التبدیل إمدادات الطاقة
 : الضوء الأصفر ، الضوء الأبیض ، الأصفر والأبیض ضوء الخروج .

AR
تعلیمات الاستخدام

Luminária de parede

Tensão de entrada: DC5V
potência: 1,8W
material: ABS
fonte de luz: LED2835 * 12 + 3030 * 1 (não substituível) 

Visão geral do produto:
Este produto usa circuito de baixa potência, tecnologia de ajuste de 
toque de sentir, para alcançar o efeito funcional da  inteligente. 
Para os usuários criarem uma iluminação quente e agradável da 
vida moderna.
1. este produto tem uma bateria de lítio de polímero embutida, 
queacende vermelho ao carregar e verde quando cheio;
2. escolha livre da temperatura de três cores, nenhum pólo escure-
cendo;
3. os produtos são adequados para armários, estantes, cabeceira, 
corredores, paredes e outros lugares.

Descrição da função do interruptor da lâmpada de parede:

Para o interruptor de energia do holofote: luz amarela-
branca luz-amarela branca-desligada, pressão curta para 
alternar cores, brilho não polar longpress;

1. Interruptor de energia 
da luz noturna
2. Interruptor de energia 
do holofote

o interruptor de alimentação da luz noturna: luz amarela-
branca luz-amarela luz branca-desligada. pressão curta para 
mudar as cores, pressão longa brilho não polar;

PTG
Instruções de utilização

Modelo de escurecimento por toque: 
sem controle remoto
Controle remoto + toque de escurecimento 
modelo: chave de função de controle remoto

Redução da 
luminosidade

Luzes acesas/
desligadas

Luz noturna 
ligada/desligada

Aumento do 
brilho

M TIM Temporizado 
30 minutos

Mudar de 
cores

Μοντέλο φωτισμού αφής: 
χωρίς τηλεχειριστήριο
Τηλεχειριστήριο μοντέλο φωτισμού αφής: 
κλειδί λειτουργίας τηλεχειρισμού

Μείωση 
φωτεινότητας

Προβολείς αναμμένα/
απενεργοποιημένα

Νυχτερινό φως 
ανάβει/σβήνει

Αύξηση 
φωτεινότητας

M TIM Χρονολογημένα 
30 λεπτά

Αλλαγή 
χρωμάτων

Model przyciemniania dotykowego: 
bez pilota
Model przyciemniania zdalnego 
sterowania dotykowego: 
klawisz funkcji zdalnego sterowania

Redukcja 
luminancji

Reflektory 
włączone/
wyłączone

Światło nocne 
włączone/
wyłączone

Zwiększenie 
jasności

M TIM Czas 
30 minut

Przełącz 
kolory

Érintőfényerő modell: 
távirányító nélkül
Távirányító + érintéses fényerő modell: 
távirányító funkciógomb

Fénycsök
kentés

Fényszórók 
be/ki

Éjszakai 
fény be/ki

A fényerő 
növekedése

M TIM Időzítve 
30 perc

Színváltás

Touch dæmpningsmodel: 
uden fjernbetjening
Fjernbetjening + touch dæmpning model: 
fjernbetjening funktionstast

Lysreduktion

Spotlights 
on/off

Natlys tændt
/slukket

Lysstyrkeforøgelse

M TIM Tidspunkt 30 
minutterSkift farver

1.ナイトライト電源ス

イッチ

2.スポットライト電源

スイッチ

タッチ調光モード：リモコンなし

リモコン+タッチ調光モード：

リモコン機能キー

輝度低下

スポットライ
トのオン/オフ

ナイトライトの
オン/オフ

輝度の増加

M TIM 時間30分色の切り
替え

밝기 감소

스폿라이
트 켜기 / 끄기

M TIM 시간 30분

터치 조명 조절 모드: 원격 조종 없음

리모컨 + 터치 조광 모드: 리모컨 기능 키

야간 조명 켜기 / 
끄기키

밝기 증가

색상 전환

لمس یعتم الوضع : لا تحكم عن بعدالتحكم
 عن بعد + اللمس یعتم واسطة
 : وظیفة التحكم عن بعد مفتاح

انخفاض السطوع

الأضواء على / قبالة

زیادة السطوع

M TIM الوقت ٣٠ دقیقة

أضواء اللیل 
على / قبالة

تبدیل الألوان
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